



长沙8家“伯明汉”培训机构关门失联

多个校区均张贴线下停课通知 目前望岳派出所介入此事调查

8月16日，三湘都市报记者接到市民郝女士热线求助。郝女士称自己今年7月28日花17100元给孩子在长沙伯明汉英语培训学校(以下简称“伯明汉”)报了一年课程，到现在还一节课都没来得及上，“伯明汉”长沙所有校区却全部关门了。

记者调查发现，和郝女士有类似遭遇的至少有1300余名长沙家长。他们想与学校沟通退费事宜，却无法与校方取得联系。针对郝女士的求助，三湘都市报记者进行了采访调查。

■记者 周可 视频 王珏



▲改造前，妍妍的房间样貌。
◀改造后，妍妍的“希望小屋”让她非常满意。
通讯员 供图

调查 | 伯明汉英语培训学校 关门失联

今年7月28日，郝女士在朋友推荐下为孩子在“伯明汉”万象府台校区报名了一年的线下培训课程。

“当时承诺一年之内不限上课次数，但是刚报名3天，学校就发通知称因疫情影响暂停线下课程，改为线上课程。”郝女士说，即使是线上，也一直没有老师来对接课程安排。8月15日，郝女士从朋友处得知消息，学校关门了，很多家长都联系不上校方负责人。

8月16日下午，长沙“伯明汉”万象府台校区，大门紧闭。门上张贴了一张线下停课通知，落款是7月31日。通知称，因疫情防控形势严峻，学校决定自8月1日起暂停线下课程，学员转为线上课程学习。门内还有几份报纸无人收取，最早的一份日期为8月9日。

三湘都市报记者随后走访了“伯明汉”四方坪、八一路、郡原中心等多个校区，上述校区均大门紧闭，张贴了线下停课通知。

家长 | “线下转线上课程 未经我们同意”

在一个由长沙地区伯明汉英语培训学校学员家长组建的微信群内，不少家长们反映课时未完，校方失联的情况。

群内家长江女士告诉三湘都市报记者，她是今年6月为孩子报的名，三年课程，优惠完价格是44980元。“我们当初选中‘伯明汉’，就是觉得它在长沙做了十余年英语培训，不会出问题，才愿意一次性交纳这么多钱。”江女士说。8月14日晚，她突然收到学校老师微信转发的一封公开信，通知她学校取消线下课程，全部换成另一家教育平台的线上课程。江女士想问老师更多事情，老师却声称自己已经被公司辞退，挂断了电话。



扫码看视频

律师观点

单方面更换上课形式违反合同约定

湖南中奕律师事务所主任易永峰律师认为，伯明汉英语培训学校在未征得家长同意的情况下，单方面将合同约定的线下课程转换成线上课程，并且线上课程并非“伯明汉”旗下教师授课的这一行为，明显违反了合同约定，依法承担相应的违约责任。如果学生家长不同意将线下课程转换为线上课程这一决定，“伯明汉”发出的这封通知停课的信件对于学生家长而言不具有相应的法律约束力，学生家长有权要求“伯明汉”解除合同并退还没有履行完毕的课程费用。

“希望小屋”点亮孩子心中梦想 长沙天心区为贫困家庭孩子打造学习空间

本报8月16日讯 “姐姐的房子好漂亮！这个心，还有这个布偶是我的……”今日，在长沙市天心区南托街道沿江村，经过一个月的改造，妍妍(化名)终于有了自己的独立学习空间，4岁的妹妹也时常“串门”，羡慕地把自己的布偶摆在了姐姐床头。

共青团长沙市天心区委首批“希望小屋”已建成。在爱心企业的帮助下，困难家庭孩子们的学习环境改善，也点燃了孩子心中的梦想与希望。

书桌宽了，能装更多的书

一间整洁的住房、一张安静的书桌、一张舒适的小床、一盏明亮的台灯、一个梦起飞的地方……这些看似平常的配置，对一些困难家庭的孩子来说，是一种美好愿望。

“我喜欢看书，房间里会有书桌吗？”听说自己能有一个独立的房间，13岁的妍妍很开心。“有的，还可以放很多书哦！”得到了肯定回复，她满心期待着。

很快，一群志愿者来到妍妍家里，在原有住房空间的基础上，通过装修和改造地面、墙

面、房顶等部位，配备书桌椅、书柜、衣柜、窗帘等家具，添置台灯及床上用品、洗漱用品等，打造一个舒适、独立的生活、学习空间。

“女儿说，她想在房间里挂一幅世界地图，可以在这里找到世界上各个地方。”妍妍的妈妈杨女士介绍，以前女儿的书桌很小，这里是她最喜爱的地方，也是她“充电”的地方。

妍妍家是村里的低保户，父母均是农民，靠打零工维持生计，十多年来妍妍一直和聋哑的奶奶共用一间房间，没有自己的独立学习空间。奶奶身体差，晚上总是起夜，妍妍就得跟着醒来。

通过“希望小屋”改造项目，妍妍的愿望得以实现。长沙市天心区南托街道沿江村党委书记唐亿表示，仅30天，这个“希望小屋”改造好了，“妍妍看到房间后，欢天喜地，特别开心。”

首批建成的4户已完成验收

经过摸排，今年共有7户困难学生家庭被列为“希望小屋”名单，首批有4户。共青团天心区

委邀请天心区暮云小蜜蜂志愿者协会来具体承建，由辖区内的爱心企业来筹集资金。“企业不能仅仅是盈利组织，更应当成为社会公益力量的主力军。”“看了你们上户拍摄的照片，孩子的学习生活条件确实差，我们不能让祖国未来的花朵湮没在黑暗里。”爱心企业表示。

“8月13日，首批建成的4户已完成了验收。”共青团长沙市天心区委“希望小屋”项目负责人表示，此次验收的4户希望小屋将于空气检测结果合格后正式投入使用。共青团天心区委将持续推进坡子街、新开铺、黑石铺等街道的第二批建设，全力改善困难青少年学习生活环境，切实为困难青少年搭建梦想孵化的暖心营地。 ■记者 杨昱
通讯员 龚乐梅

视频剪辑 记者 何佳洁



扫码看视频

湖南张家界 500kV 输变电工程、湖南自治州—娄底西 500kV 线路工程、湖南岳阳北 500kV 输变电工程、湖南平江电厂 500kV 送出二期工程环境影响评价报告书征求意见稿信息公告

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权，依据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)，现公开下列信息，征求与四个建设项目建设环境影响有关的意见。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

(一)环境影响报告书征求意见稿全文网络链接

国网湖南省电力有限公司网站: http://www.hn.sgcc.com.cn/html/main/col7/column_7_5.html

(二)查阅纸质报告书的方式和途径

公众可前往以下单位查阅:

国网湖南省电力有限公司建设分公司(地址:湖南省长沙市雨花区韶山路388号;联系电话:0731-85543236)

中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司(地址:湖北省武汉市武昌区中南二路12号;联系电话:027-65262721)

二、征求公众意见的范围

征求意见的公众范围为:环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织关于本工程环境影响评价和环境保护方面的意见和建议。涉及征地拆迁、财产、就业等与建设项目环境影响评价无关的意见或者诉求，不属于建设项目环境影响评价公

三、公众意见表的网络链接

同环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。

四、公众提出意见的方式和途径

公众若有与本次4个项目环境影响评价和环境保护有关的建议和意见，请按上述网络链接下载填写《建设项目环境影响评价公众意见表》，将填写好的表格按如下方式邮寄或邮件至建设单位。公众提交意见时，应当提供有效的联系方式。鼓励公众采用实名方式提交意见并提供常住地址。

建设管理单位:国网湖南省电力有限公司建设分公司

收件人:唐工

地址:湖南省长沙市雨花区韶山路388号;

邮编:410004 邮箱:420032727@qq.com

五、公众提出意见的起止时间

2021年8月17日至2021年8月30日。

特此公告。

国网湖南省电力有限公司建设分公司
2021年8月17日